
放課後子ども教室（土曜教室、サタデークラブ、寺子屋教室）アンケート結果について 

 

 調査対象  平成２４年度放課後子ども教室実施小学校区の小学３年生～６年生（１９小学校） 

調査期間  平成２４年１０月１５日（月）～１０月３１日（水） 

調査方法  アンケート用紙を各学校に配布、各学校対象学年の１クラスのみアンケートを実施 

回答人数  ５２４人 

 

１ 学年構成 

   

  

回答児童（学年別）

６年生

119人

22.7%

５年生

143人

27.3%

４年生

143人

27.3%

３年生

119人

22.7%

３年生

４年生

５年生

６年生

 

   

２ 性別 

   

  

アンケート回答者性別

257人

49.0%
267人

51.0% 男子

女子

 

 

３ 放課後子ども教室（土曜教室、サタデークラブ、寺子屋教室）参加状況 

  ・参加児童は524人中107人（20.4%）となっている。 

・参加児童107 人の内訳は男子44人（全体の8.4%）、女子63 人（全体の12．0%）で女子の参加率がわず

かに高い。 

・参加児童を旧豊川市域と旧宝飯地区で比較すると、旧豊川市域は255人中43人の参加で16.9%、旧宝飯

地区は 269 人中、64 人の参加で 23.8%となっており、主に土曜日に実施する旧宝飯地区の方が若干高い

参加率となっている。 
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参加状況（全体）

417人
79.6%

107人
20.4%

参加している

参加していない

参加状況（男女別）

参加（女子）
63人
12.0%

不参加
（女子）
194人
37.0%

不参加
（男子）
223人
42.6%

参加（男子）
44人
8.4%

参加（男子）

不参加（男子）

参加（女子）

不参加（女子）

 

旧豊川市域参加状況

参加していない
212人
83%

参加している
43人
16.9%

参加している

参加していない

旧宝飯地区参加状況

参加していない
205人
76.2%

参加している
64人
23.8%

参加している

参加していない

 

４ 放課後子ども教室（土曜教室、サタデークラブ、寺子屋教室）でどんなことをしてみたいか 

  ・「どんなことをしてみたいか」は複数回答可となっている。全体を通して自由あそびが334人と一番多く、

次いでスポーツや運動が 270 人という結果で、多くの児童が体を動かすことを希望していることがわか

る。また料理やお菓子づくりなども関心が高いこともうかがえる。 

  ・男女別でみると男子はスポーツや運動、女子はお料理やお菓子づくり、お茶やいけばなが高い。男女と

も高いのが自由あそびという結果になっている。 

  ・旧豊川市域と旧宝飯地区で比較すると自由あそびやスポーツや運動はほぼ同じような件数であるが、絵

や工作、お料理やお菓子づくり、英語などの外国語等で旧宝飯郡の方が希望が多い結果となっている。 

 

放課後子ども教室でどんなことをしてみたいか（全体）
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放課後子ども教室でどんなことをしてみたいか（男女別人数）
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放課後子ども教室でどんなことをしてみたいか（地区別人数）
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 その他の自由意見 

・外で遊びたい          ・キャンプ                   ・自然であそびたい 

・難しいダンス         ・野球                          ・バドミントン              

・トランポリン             ・ダンスや劇          ・鬼ごっこ  

・戦闘中、逃走中        ・けいドロ           ・ミュージカル          

・命がけの仕事         ・手品             ・鉄道模型 

・一人で静かにできること    ・小説を読む          ・自由に写真撮影 
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・習字             ・鳥のこと           ・世界の国旗の勉強 

・歴史             ・旅行、ゲーム         ・ゲームづくり 

・パソコン           ・テレビゲーム         ・ニンテンドー3DS      

 

実施教室と実施希望教室の比較（人数）
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   ※平成２４年度実施教室における｢その他｣…日本舞踊、書道、自然観察、写真、読み聞かせ、そろばん、

パソコン、マジックなど 

 

５ 放課後子ども教室（土曜教室、サタデークラブ、寺子屋教室）は楽しいか 

・この質問は放課後子ども教室に参加している児童のみの回答となっている。参加者 107 人のうち 95 人

（88.8%）の児童が楽しいと回答しており、おおむね子どもたちは楽しめていることがわかる。 

 

  

放課後子ども教室は楽しいかどちらともいえない

11人

10.3%

楽しい

95人

88.8%

楽しくない

1人

0.9% 楽しい

楽しくない

どちらともいえない
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